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it kínál az evangélikus teológiai gondolkodás a ma emberének? 

Tisztelgés Edvi Illés Pál emléke előtt 

.Szebik Imre püspök leplezte le az emléktáblát 

A jubileumi ünnepségre szóló meghívó 
már scjlctte: rangos rendezvényre készül a 
város, amikor múlt századi tudós papjának 
emléket állít. Az ünneplésre három esemény 
szolgáltatott alapot: Az 1848/49-es forrada­
lom és szabadságharc 150. évfordulója (a kor 
kemcncsaljai eseményeit Edvi Illés Pál örö­
kítette meg); a felújított evangélikus templom 
újraszentclésénck 101. évfordulója; valamint 
a Celldömölki Honismereti Munkaközösség 
megalakulásának 25. évfordulója. A megem­
lékezés követendő példáját adta az evangéli­
kus egyház, az önkormányzat, a könyvtár és 
a honismerettel foglalkozók együttműködé­
sének. 

A városháza dísztermében Makkos István 
polgármester köszöntötte a termet megtöltő 
közönséget, az elnökségben helyet foglaló D. 
Szebik Imre püspököt és dr. Radnai Endre 
megyei közgyűlési alelnököt. 

(Folytatás a 4. oldalon) 

Békés 
karácsonyi 
ünnepeket 

és boldog új évet 
kívánunk 

Olvasóinknak! 
Lapunk következő száma 

január 14-én 
jelenik meg. 

Támogatás várható, 
de a forráshiány marad 
Sajtóhír: „A kormány több mint 

134 millió forinttal hitt „vasi - ön­
hibáján kívül hátrányos helyzetbe 
került - önkormányzat támogatását 
javasolta a parlament illetékes bi­
zottságának... E szerint Celldö­
mölk 47 millió 780 ezer forintra 
számíthat..." 

- Mi is a sajtóból értesültünk a 
hírről - mondja Kustos Lászlóné, 
a polgármesteri hivatal pénzügyi 
osztályának vezetője. Ez még csak 
javaslat, tehát a pont még nincs 
fent az ,j"-n. (Remélhetőleg, mire 
e sorok az olvasó elé kerülnek, már 

(Folytatás a 3. oldalon) 

Húszéves a város 

Jubileumi 
kiadás 

Húszéves Celldömölk, 
ebből az alkalomból jubi­
leumi színes különkiadással 
jelentkezik az Új Kemenes­
alja január 6-án. A lapot 
minden celldömölki család 
ingyen kapja. 

A családügyi miniszter 
válaszolt a kérdésekre 

JA Vas Megyei Munkaügyi 
B2pont Celldömölki Kirendclt-
p felújított épületének ünne-
Jves átadása után Harrach Pé¬
T szociális cs családügyi mi-
*" C r sajtótájékoztatót tartott, 
JJd celldömölki vállalkozók-

'hadaim!, szociális és: mun­

kahelyi vezetőkkel találkozott. A 
miniszter arra kérte a jelenlé­
vőket, hogy mondják el a sa­
játos helyi gondokat, a továbblé­
pés lehetőségeit, a különböző 
problémákat, mert személyesen 
is szeret ezekről meggyőződni, 

(Folytatás a 3. oldalon) 
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Karácsonyi gondolatok 
Mit hoz nekünk ez az új karácsony? 1998 

karácsonyának szelleme mit mutat nekünk? 
Mit mutat a pedagógusoknak, a papoknak, 
az orvosoknak, az oktatóknak és a tanulók­
nak? Mit mutat a munkanélküli színésznek, 
a megrendelő nélküli művészeknek, a kiadó 
nélküli íróknak, az építészmérnököknek, a 
mezőgazdászoknak, a gazdálkodóknak, a 
szerteszéledt kohászoknak? Mi van az ölben 
hordott kicsi gyermek létfeltételeivel? Mire 
tudjuk őket majd felkészíteni, és mit tesz a 
tarisznyájukba a társadalmunk: erőszakot, 
önzést, kriminalitást? Mikor tanítjuk meg 
gyermekek százezreit arra, hogy ne a Miku­
láshoz imádkozzanak? Mivel biztathat ben­
nünket ennek az eljövendő karácsonynak a 
szelleme? Lelki békességet, anyagi bizton­
ságot, tiszta levegőt, tiszta ivóvizet, mérge­
zetlen ételt, csalástól, önzéstől, eldurvulás­
tól és torz indulatoktól mentes életet ígér? 
Kegyes szellem volna, ha ezt jósolná, de 
nem lenne igaza. Az elmúlt évtizedekben lét­
rehoztunk egy szellemi-anyagi űrt, s a hu­
mán kultúra szinte letörlődött Európa tér­
képéről. A politikusok, a katonák, s a ban­
károk csupán a pénz hatalmát tisztelik, a 
tudásét már jó ideje nem. 

És itthon. ebben a kicsiny országán? Tud­
ják-e ennek az országnak a mindenkori fő­
könyvelői, hogy amit a tanítók nem taníta­
nak meg. az elvész az ország kultúrája, ci­
vilizációja számára? Ismerünk-e még olyan 
fogalmakat, hogy hazaszeretet, önfeláldo­
zás a „haza oltárán"? Van-e még politika, 
filozófia, amelyben nem csalódtunk? A földi 
törvények, az ember alkotta jog és az igaz­
ság rendre csődöt mondanak. A társadalom 
sok helyütt serri megvédeni, sem eltartani 
nem tudja tagjait, mert nem rendelkezik 

olyan morális erővel, mely az ember közös­
ségi életét áthatná és jó irányba terelné. A 
morális erő pedig egyrészt belülről, a lel­
künkből fakad, abból az érzelmi, gondolati 
tartalomból, amit az életünk során szüléink­
től, tanítóinktól, környezetünktől elfogad­
tunk. Másrészt a morális erőt felülről is 
megkapjuk, hiszen Isten jól látja emberlé­
tünk és mindenfajta földi viszonyaink csőd­
jét. Igen, jól látta ezt a csődtömeget az első 
karácsony idején. Krisztust azért küldte 
hozzánk! A karácsony ezért kíséri lassan 
kétezer éve olyan hűségesen az emberisé­
get! Akik felnéznek a betlehemi csillagra, 
azok előtt a születés, a kereszthalál és a 
feltámadás íve ragyog fel, a megváltás fé­
nyében. Minden tanulságok és történetek 
között a legfőbb reményt, a legfőbb bizako­
dást az Ember Fia születésének története 
sugározza. Bármilyen sors-várjon is ránk a 
közeli vagy távolabbi jövőben, sivatagokon 
és szakadékokon át a három királyok útját 
kell követnünk hitben, érzésben, gondolat­
ban. Ez az egyetlen út, amely valóságos, 
belső békességhez vezet. 

Isten emberré leit, hogy az ember Istenné 
legyen! A megváltott embernek istenivé, 
krisztusivá kell válnia. „Christianus altér 
Christus" - a keresztyén ember második 
Krisztus! „Akik pedig befogadták Őt, azokat 
képessé tette arra, hogy Isten gyermekeivé 
váljanak, mindazokat, akik hisznek az ő ne­
vében." (Ján. ev. I;12.) Önzésünktől, ön-
központúságunktól megszabadulva, önma­
gunkat kiüresítve Krisztus élete tölthessen 
be minket. 

így pedig már nem is azt kel! fürkésznünk, 
hogy mit hoz, hanem hogy kit hoz nekünk ez 
az új karácsony. Megdöbbentő a testet öltés 
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csodája. Jézus nem ruhaként veszi fel az 
emberi testet, hanem teljesen emberré lesz 
Nem föld felett lépkedő Istenként mutatko­
zott be a világnak. Nem is távoli magaslat­
rólfigyeli az emberek küszködését, hanem 
emberi módon eljön közénk. Teljes sorskö­
zösséget vállalt örülő és síró kortársaival. -, 

Még megdöbbentőbb, hogy ezt a közénk K 
telepedő Jézust az emberek azonnal el- \ 
utasítják - azóta elutasítják! Nem kell a ve¬
lünk szolidáris Isten! „A szálláson nem volt w-\ 
számukra hely." (Luk. ev. 2;7). „...de az ° í, 
Emberfiának nincs hová fejét lehajtania." 
(Luk. ev. 9;5S.) Jézust, az áldottai, a sze-f .x 

retettel teljeset, az értünk életével fizetőt L 

ellenséges érzület veszi körül. De mindig 
van néhány tanítványa, barátja, akik nem 
hagyják el őt. Hiszik, hogy Jézus az Isten 
Fia és ebben a hitben életük. Örök életük 
van. 

A Krisztusban htvŐ 
: 

ember karácsonyi L 
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öröme nem az ünneppel mértéken felülien 
együttjáró evés-ivás öröme, hanem az 6 
öröme végtelenül egyszerű, tiszta forrásból 'c 

csörgedez: ez az ő megváltottságának ünne- rjo 
pi öröme. Isten gyermeke lehetek! Isten sze- . ;! 

ret engem, mindent megtesz értem! Jézus l i m 

megváltott engem és Ő vezet a homályon át-, 
az örök mennyei hazám felé! - Ezt már ér- ]L n ^ 
demes megünnepelnem otthon is, de a hívek 
ünnepi gyülekezetében is. Zeng a földön élő 
krisztusi gyülekezet karácsonyi kórusa; ve­
lük együtt énekel az a másik kórus a menny­
ben. Ez a Krisztusnál megpihent, üdvözült 
sereg mennyei kórusa: Krisztus megszüle¬
tett! 

Békesség legyen a földön —, mert már bé­
kesség van a mennyben! 

Isten áldja meg mindnyájunk kará­
csonyát! 

Sághy András 
evangélikus lelkész 
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Ünnepi istentiszteletek 
ROMAI KATOLIKUS EGYHÁZ 

Alsóság December 24-én, délután fél 5-kor: a hiltanos gyermekek pász­
torjátéka. Éjfélkor: szentmise. 

December 25-én, délelőtt 10 órakor: ünnepi nagymise. 
December 26-án, délelőtt 10 órakor: ünnepi nagymisc (SzentIstván vértanú 

ünnepe). 
December 27-én, délelőtt 10 órakor: szentmise az alsósági családokért 

(Szent Család vasárnapja). 
December 31-én, este 5 órakor: hálaadó szentmise Te Deummal (Szent 

Szilveszter pápa napja). 
Január l-jén, délelőtt 10 órakor: ünnepi nagymise Alsóság lakóiért. 
Izsák fa December 24-én, este 10 órakor: előéjféli szentmise. 
December 25-én, délelőtt fél 9-kor: ünnepi nagymise, a hittanos gyermekek 

pásztorjátéka. 
December 26-án, délelőtt fél 9-kor: ünnepi nagymise. 
December 27-én, délelőtt fél 9-kor: ünnepi nagymise Izsákfa családjaiért. 
December 31-én, délután 4 órakor: év végi hálaadó szentmise Te Deummal. 
Január l-jén, délelölt 9 órakor: ünnepi nagymisc Izsákfa lakóiért. 
Kegytemplom December 24-én, délután 4 órakor: Jézus ka-várás, ünnepi 

műsor. Éjfélkor; szentmise 
December25-én ünnepi miserend: reggel 7-kor, délelőtt fél 9-kor és 10-kor, 

este 6 órakor szentmise. 
December 26-án ünnepi miserend: reggel 7-kor, délelőtt fél 9-kor és 10-kor, 

este 6 órakor szentmise. 
December 27-én ünnepi miserend: reggel 7-kor, délelőtt fél 9-kor és 10-kor, 

este 6 órakor szentmise. 

Délután 3 órakor; kisgyermekek megáldása, közös imádság a gondvisel rj 
Isten kegyelméért. 

December 31-én, este 6 órakor: év végi hálaadó szentmise. . 

REFORMÁTUS EGYHÁZ 
•ot> 

Celldömölk December 24-én, este 5 órakor: gyermekek karácsonya 
December 25-én, délelőtt 10 órakor: istentisztelet úrvacsoraval, legáti 

szolgálatával. 
Délután 2 órakor Bobán, 3 órakor Ncmeskocsban, 4 órakor Jánosh 

5 órakor Kissomlyón és Borgátán istentisztelet. 
December 26-án, délelőtt 10 órakor: istentisztelet úrvacsorával. 
December 27-én, délelőtt 10 órakor: istentisztelet. 

W 
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ill: 
EVANGÉLIKUS EGYHÁZ 

Celldömölk December 24-én, este 6 órakor: szentestei istentisztelet 
December 25-én, délelőtt 10 órakor: istentisztelet úrvacsoraosztással. 
December 26-án, délelőtt 10 órakor: istentisztelet úrvacsoraosztással. 
December 27-én, délelőtt 10 órakor: vasárnapi istentisztelet. 
December 31-én, este 6 órakor: óévesti istentisztelet. 
December 25-én, 26-án és 27-én este 6 órakor: esti istentisztelet az í 

teremben. 

Alsósáj;-Izsákfa December 24-én, délután 4 órakor: gyermekek 
csonya Alsóságon. 

December 25-én, reggel negyed 9-kor: istentisztelet úrvacsorával Izsák! : m 
Délelőtt 10 órakor: istentisztelet úrvacsorával Alsóságon. avai msosuguii. . 
December 26-án, délelőtt 10 órakor: istentisztelet úrvacsorával Alsóság » g 
December 31-én, délután 5 órakor: hálaadó istentisztelet Alsóságon. " 
Január l-jén, délelőtt 10 órakor: istentisztelet úrvacsorával Alsóságon- . 
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A családügyi miniszter válaszolt a kérdésekre 
•fllytalás a: I. oldalról) 
:m csak a munkatársain kcrcsz-

Ambrus László, a Ccllkomp 
jyvezető-igazgatója kifejtette, 
jgy a regionális központtal 
-ervezett továbbképzéseket és 
képzéseket jónak tartja, és ezt 
,vább kellene folytatni. Helyi 
robiémaként jelölte meg, hogy 
jk szakcmbcíTc lenne szükség, 
t a rendelkezésre álló munkaerő 
íjnos más képzést kapott. 
Bakó László arról szólt, hogy 

íllalatánál munkaerőhiány je­
gyezik, mert a régióban meg-
lenő „multik" ciszívják a dol-
)zókat - jóllehet azok sem f i -
:tnck többet - , aztán 3 hónap 
idiva a többségüket szelnek 
Esztik. Véleménye szerint a 
clldömölkön jelen lévő 600¬
30 munkanélküli egy része nem 
. akar dolgozni, vagy olyan 
lunkát szeretne, amire nincs le-
;tőség. Vállalata munkaerőhi-
myal küzd, és az sem elképzel­
teden, hogy román és osztrák 
lunkavállalókkal lesz kénytelen 
ítolni a hiányzó létszámot., 
zt is elmondta, hogy véleménye 
'.érint nem jó az itteni szakkép-
ís, mert olyan szakembereket 
Speznek. akikre már nincs szűk­
ig-
Szabó Viktória, a családscgí-

í központ munkatársának ta-
iisztalata szerint Celldömölkön 
; kezd kialakulni a többgenerá­

ciós munkanélküliség. Akikkel 
ók kapcsolatban vannak, azok­
nak általában nincs meg a 8 álta­
lánosuk sem, legtöbbjük semmi­
lyen támogatást sem kap, és egy­
re inkább a perifériára szorulnak. 
Sokan szeretnének dolgozni kö­
zülük, nekik is meg kellene talál­
ni a helyüket. 

A vasvári munkaügyi kiren­
deltség vezetője arról szólt, hogy 
a személyiségi jogok védelme 
miatt a kirendeltségek között saj­
nos nem jöhet létre kapcsolat. A 
helyi munkáltatók a nyilvántar­
tottakra nem tartanak igényt. 
Munkaerőmozgást kellene bein­
dítani, mert így a képzett munka­
erő is nagyobb eséllyel dolgoz­
hatna a képzettségének megfele­
lő helyen. 

Baranyai Attiláné dr., a vá­
ros jegyzője három kérdést inté­
zett Harraeh Péterhez: Várható-e 
a szociális szférában az eddigiek­
nél kiszámíthatóbb pályázati 
rendszer? A szociális törvényben 
lesz-e változás a rendszeres szo­
ciális segélyezések területén? 
Várható-e. hogy az Önkormány­
zatok figyelembe vehetik a valós 
kereseti viszonyokat a rendszeres 
gyermekvédelmi támogatások el­
bírálásánál? 

Harraeh Péter az észrevételek­
re, javaslatokra és kérdésekre 
adott válaszában egyebek közt a 
következőket mondta: 

- A kisebbik probléma az. 

CELLDÖMÖLK 

M 
i 

U í 

hogy a szakmunkás nem a szak­
májában tud dolgozni. Komo­
lyabb problémaként látom, hogy 
a munkavállalói képviselet nem 
jelenik meg elég markánsan. Hi­
ányolom, hogy a munkavállalói 
képviselet nem jelenik meg a 
munkatörvénykönyv változtatá­
sainál egy konkrét csomaggal, 
pedig erre szükség volna... Nem 
biztos hogy az említett vállalat 
munkaerőhiányát román vagy 
osztrák vendégmunkásokkal kell 
megoldani - folytatta. - Magyar­
országon belül is lehet munka­
erőt átcsoportosítani. Komoly 
társadalompolitikai következmé­
nyei lesznek, ha nem teremtődik 
meg a közép- és kisvállalkozások 
támogatása, hiszen a hőn óhajtott 
polgári réteg részben az Ő, rész­
ben az alkalmazottaik köréből 
kerülhet ki. Nem biztos, hogy 

kedvező következményekkel jár, 
ha a „multik" határozzák meg a 
munkaerőpiac mozgásait. Nem 
véletlen, hogy részben járulék­
csökkentéssel, részben más esz­
közökkel igyekszünk erősíteni a 
vállalkozásokat, hiszen ezeknek 
van igazán munkahely terem tő 
képességük... 

A családsegítő és a munkaügyi 
központok közös feladata, hogy 
teljes értékű" munkaerőt kínálja­
nak, mert a vállalkozótól nem 
várható el, hogy a saját érdekei 
ellen cselekedjen. Ez nem kis fel­
adat, de az is bizonyos, hogy 
mindig lesznek olyanok, akik 
szociális segítségre szorulnak... 

- A pályázati rendszert össze-
hangoltabbá kell tenni - mondta 
a miniszter. - Ennek egységesíté­
sére szükség van. ami azonban a 
jövő évben még nem várható. Va­
lószínűleg két év múlva kerül rá 
sor, ez komoly tárcaközi együtt­
működést igényel... A szociális se­
gélyezések területén egyelőre 
nem várható törvényi módosítás. 

- A gyermekvédelmi támoga­
tásokra 21 milliárd forint áll ren­
delkezésre. Ezt az összeget sok­
kal jobban lehelne elosztani, ha 
azok kapnák, akik valóban rászo­
rultak. Szerintem "sem reális, 
hogy a gyermekek negyed része 
rászorult. E téren rendet kell ten­
ni az országban! - hangzott el a 
miniszteri válaszadások során 
Celldömölkön. VMgyl László 

Támogatás várható, de a forráshiány marad 
[olytatás az l. oldalról) 
'.a bizonyos pont is a helyén lesz. 
.L.) Egyébként ez évben a hálrá-
yos helyzet miatt egy alkalommal 
iár kapott a város 30 millió forin-
ft pályázat útján. Remélhetőleg 
pből az újabb ígéretes összegből 
valóság lesz, mert nagy szükség 

fn rá. Az egész évre prognoszti-
Slt forráshiány ugyanis 124 millió 
kint, és ez realitás. 

- Mire lesz elég. egyáltalán mire 
fordítható ez a várható összeg? 

- Előírás, hogy ezt a pénzt csak 
működési kiadásokra fordíthatjuk. 
Az említett összeg a város műkö­
dési költségeinek egy havi része. 
Szerencsés esetben ennyi lehet a 
könnyítés. 

- Kell-e új ailókat kivetni, ha a 
pénzhez hozzájutunk? 

- Nem, ezeknek a feltételek­

nek a mi önkormányzatunk meg­
felel. 

~ Milyen beruházásokról kell 
emiatt esetleg lemondania a város-
rutk? 

- Ennek az összegnek a terhére 
ini nem terveztünk beruházásokat. 
Ennek ellenére több mindenről le 
kell mondani. Ilyen például utak 
építése, lakásépítés, intézmények 
felújítása, és még sorolhatnám. De 

- hangsúlyozom - nem az esetle­
ges támogatás miatt. 

- Kell-e intézményt megszüntetni, 
esetleg intézményeket összevonni? 

-Erről én nem tudok nyilatkoz­
ni, ez a képviselő-testület kompe­
tenciája. Azt azonban el kell mon­
danom, hogy ez a támogatás a for­
ráshiányt alapvetően nem szünteti 
meg. Már látható, hogy jövőre 
ugyanebben a helyzetben találjuk 
magunkat, így kénytelenek leszünk 
a vagyonunk egy részét felelni... 

-völgyi-

Megyei második hely 
A Magyar Vöröskereszt által rendezett egészségnevelési vetélkedő me-

yci döntőjén a várost és városkörnyéket a Gáyer Gyula Általános Iskola 
sapata képviselte. November 27-én Szombathelyen szép eredmény szü­
reti: a DöhörhegyiNóru, Horváth Mónika, Varga László összeállítású 
Si»pat második helyezett lett. 

A jó eredményt alapos felkészülés előzte meg: a döntő előtti héten 
Ehden délután közösen készült a csapat Jankó Zoltánné tanárnő veze-
ffjvcl. A mennyisége miatt szinte megfoghatatlan anyagot témánként 
olgozták fel. Átnézték a régebbi versenyek anyagait, könyveket elcmez-
:k. Foglalkoztak az egészséges táplálkozással, gyógynövényekkel, káros 
ícnvedélyekkel, betegségekkel, a Vöröskereszt történelével. Könnyen 

megbirkóztak az egészséges életmódról, drogokról tanultakkal, kedvenc 
témájuk a káros szenvedélyek vollak. A sokszínű feladatsorban volt totó, 
kakukktojás, de szóban is szerepelhettek, amikor kifejletlék.'hogyan győz­
nék meg osztálytársukat a drog veszélyeiről. Érdekességként említik a 
feladatot, amelyben a teljes köri 100 százaléknak tekintve be kellelt jelölni 
az étkezések arányát, úgymint ebéd 35, reggeli 25, vacsora 20, tízórai és 
uzsonna 10-10 százalék. 

Mónika és Nóra egészségnevelési szakkörbe járnak, ismereteiket a min­
dennapokban szeretnék hasznosítani, ők is és László is szeretnék letenni 
az elsősegély-vizsgát. Szerintük kortársaik átlagban vagy keveset tudnak 
az egészséges életmódról, a káros szenvedélyekről, vagy ha tudnak is, 
nem veszik azt tudomásul. Kevés az, amennyit elméletben foglalkoznak 
a témával, a felnőnek példamutatása hiányzik. Pedig a gyerekek esélye 
is nagyobb, ha a felnőttek egészségesebben élnek. T.G. 
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Tisztelgés Edvi Illés Pál emléke előtt 
(Folytatás az I . oldalról) 

Az emlékülést D. Szebik Imre, az Északi 
Evangélikus Egyházkerület püspöke nyitotta 
meg. Mit kínál az evangélikus teológiai gon­
dolkodás a XX. század emberének? - tette lel 
a kérdést. Beszédében a tudomány és a hit. 
az istenszeretet és a humánum, az egyház- és 
a hazaszeretet egységét hangsúlyozta. 

Ezt követően Káldos Gyula Ki volt Edvi 
Illés Pál? címmel tartott előadást. Bevezető­
jében a magyar nyelv és irodalom ápolásá­
ban, a tanítói, népművelői munkában jeleske­
dő elődökről és a müveit kemenesaljai ne­
messég szerepéről szólt. Vázolta az 1793-ban 
Rétiben (Győr m.) született Edvi Illés Pál éle­
tének főbb állomásait. Németországi egyete­
mi éveit követően, amikor a teológia mellett 
a neveléstudománnyal is kapcsolatba került, 
Nagygcresd és Vanyola után érkezett Nemes-
dömölkre. Oda, ahol Perlaky Gábor püspök 
mellett apja segédlelkész volt, és ahol ő 1831 
és 1863 között a jobbítás szándékával cselek­
vő emberként tevékenykedett. Sokat írt, mert 
az írásra állandó késztetést érzett. 

Ki volt ő valójában? Evangélikus lelkész, 
kemenesaljai esperes, iskolai felügyelő, író, 
levelező tagja az Akadémiának, Vas és Győr 
megye táblabírája, de elsősorban a háromezer 
lelket meghaladó egyházkerület életének irá­
nyítója, ami önmagában is adott feladatot bő­
ven számára. 

Az előadó ezután a lelkész írói munkássá­
gából hozolt*példákkal utalt sokoldalúságára, 
írásainak nagyobb részét az egyházi tárgyak 
adják, közülük sok nyomtatásban is megje­
lent. Világi tárgyú terjedelmes munkái közül 
több kéziratban maradt. Például a Vas megyei 
krónikák, a Fénygolyók a nősülésre című, és 
Oberlinről, az óvodák megalapítójáról írt 
munkái. Nagy sikert hozott számára az Első 
oktatásra szolgáló kézikönyv megírása, 
amely az Akadémia pályázatán első díjat 
nyert, és négy kiadást ért meg. Ezzel a köny­
vével a mostoha körülmények között dolgo­
zó, kevésbé felkészült tanítóknak kívánt se­
gíteni. (Az állami tanítóképzést később vezet­
ték bc.) 

Káldos Gyula előadását tartja 

Az emlékülés résztvevői, középen a püspök 

Edvi Illés Pált sok minden érdekelte, s a 
megszerzett ismereteket a közjavára igyeke­
zett hasznosítani. Érdekelte az orvostudo­
mány, a gazdálkodás. Például a fejlesztések­
hez szükséges tőke előteremtésére és az uzso­
rák visszaszorítására Kiscellben egy takarék­
pénztár szervezésében vett részt, és annak 10 
éven át vezetőségi tagja volt. Érdekelte a szí­
nészet, mint a saját korában a magyar nyelv 
fejlesztésének eszköze. Kedvelte és művelte 
a költészetet. Közben gondja volt arra is, 
hogy a templomba egy új nagy orgonát 
építsen, a templom köriili mocsarat lecsa­
polja, a teret kőfallal bekerítse. Magyarorszá­
gon az első, aki a nép életével foglalkozott, 
értsük ezalatt az egyszerű emberek minden­
napi életét, jó és rossz szokásait, életkörül­
ményeit. 

Eletének nagy részét a nevelésüggyel 
töltötte. A porosz rendszerű nevelést támo­
gatta, ahol a gyermek először óvodába és in­
nen az iskolába kerül. Ennek hazai feltételei 
megteremtése ügyében tett javaslatokat, pél­
dául megyénként egy-egy tanítóképző felál­
lítását szorgalmazta. A gyakorlatban pedig a 
falvainkban óvodák felállítása ügyében fára­
dozott. Iskolát indított Kisköcskön, Tokor-
cson, SÖnijénben és másutt. Nemesdömölkön 
egy bentlakásos iskolát tartolt fent,- diákjai 
közül - miután Pápán a Református Főisko­
lán vizsgát tettek - sokat tanítónak válasz­
toltak. 

A sok munka, gyertyafény mellett eltöltött 
éjszakák megviselték egészségét. Látását tel­
jesen elvesztette, ezért 1863-ban kénytelen 
volt lemondani hivataláról. Pesten élő fiához 
költözött, itt halt meg 1871. június 22-én. Az 
Akadémia közgyűlésén emlékezett meg mun­
kásságáról. 

Az előadó összegezésként egy olyan fához 
hasonlította Edvi Illés Pált, amelynek ágai 
különböző nemes gyümölcsöket .teremnek. 
Találónak érezzük a hasonlatot. 

Ezt követően Tóth Péter Helytörténeti 

Edei Illés Pál, a sokoldalú lelkész 

adatok Edvi Illés Pál írásaiban címmel tartó 
előadást, amire később visszatérünk. 

Az emlékülés után a templom falán elh 
Iyezctt emléktábla leleplezésére került s 
Elhelyezlek a koszorúkat, majd kezdetét vett 
a templomszentelő istentisztelet. 

Ezután kettévált a program, a templomi* 
közgyűléssel folytatódott a hitélet. 

A Vas Megyei Honismereti Egyesület né­
pes küldöttsége a Kresznerics Könyvtárban 
megtekintette a Németh Tibor által készített 
kiállítást, amely láttatja mindazt a sokolda­
lúságot, amit az előadások érintettek. A kiál­
lítás jól tagolt, s/ép munka. Horvaü 
György, a Vas Megyei Honismereti Egyesü­
let titkára köszöntötte a jubiláló közössege 
Dr. Radnai Endre, a megyei közgyűlés a«J 
nöke átadta a kiemelkedő munkát vegzo ^ 
zösségek részére alapított emléklapot es p 
kettet. 0 

Jó érzéssel írhatjuk le: 1998. » 0 V C f í i b c V ~ 
én ecy tartalmas, s/.ép ünnepe volt av 
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Hogyan dolgoztak a részönkormányzatok? 
Alsóság 

Az októberi helyhatósági 
választások előtti Időszak-
bán az alsósági és az Izsákfai 
részönkormányzat Is beszá­
molt az elmúlt négy évi 
munkájáról. Előző lapszá­
munkban már adtunk is­
mertetőt az izsákfai beszá­
molóról, most az alsósági 
Összeállításunk következik. 

Az alsósági részönkormányzat 
vékenységct Erdélyi Antal, a 
is/önkormányzat vezetője négy 
) területre bontotta. Lcgfonlo-
ibb feladatnak azt tartotta, hogy 
iszt vegyenek a képviselő-lcslü-
i döntéseinek előkészítésében, 
rjüA minden olyan testületi elő­
erjesztésről véleményt alkottak, 
nely valamilyen szempontból 
rintette az alsósági lakosságot. 
,rra törekedtek, hogy a város-
ssz jogos igényeit közvetítsék, 
s a megvalósításukhoz szüksé-
ss pénzek betervezését elősegít­
ik. Minden évben határozatban 
Srték az út-híd keret fclosztása-
sr az Alsóságon építésre, fclújí-
ísra szoruló utcák, járdák rend-
tételét. 
Másik fontos terület a város-

ísz fejlesztési lehetősége, a 
icglévő problémák megoldása 
olt. Ezek között szerepelt az al-
ísági orvosi rendelő állapota, a 
ondozóház bővítésének lehctq*-
Sge, a bányatelepi településrész 
ízclvezetése. a Marx utcai rava-
ilozó sorsa, a szociális hérlaká-
>k építése és á többéves hagyo-
íányokkal rendelkező kulturális 
mdezvények szervezése. 

A következő, talán Icgna-
yobb terület az átruházottliatás-
örök gyakorlása volt. A részön-
ormányzat joga dönteni a terü-
:tén élő gycmiekcs családok, a 
íocíális védelem alá tartozók át-

« ! M 

Az ősszel készült cl az új orvosi rendelő 

meneti segélyezéséről, valamint 
a rendszeres nevelési segélyek 
odaítéléséről. A hozott határoza­
tok azért minősíthetők jónak -
szól a beszámoló - , mert az 
előkészítést végzők és a döntést 
hozók ott élnek a kérelmezők kö­
zött, cs így alaposabban ismerik 
élethelyzetüket... 

Látszólag jelentéktelen, de 
mégis fontos, hogy a részönkor­
mányzat tagjai ott voltak minden, 
a városrészen történt megmozdu­
láson, rendezvényen, sok esetben 
részt vállaltak a szervezésben és 
a lebonyolításban is. 

Az időszak egyik legfontosabb 
eredménye a tornacsarnok meg­
építése és a városrész gázhálóza­
tának 100 százalékos kiépítése 
volt. A részönkormányzat műkö­
dése alatt készült el az első világ­
háborús emlékmű a Somogyi Bé­
la utcában. Az elmúlt négy évben 
építettek járdát a Somogyi Béla, 

a Hegyi, a Fazekas Mihály utcá­
ban. Teljes hosszában leaszfal­
tozták a Kresznerics és a Barát­
ság utcát, illetve a Puskin és a 
Bem utca egy-egy szakaszát. 
Mellette elvégezték több utca 
burkolatának egyengetését és ká­
tyúzását. 

A negatívumok között említi a 
beszámoló azt, hogy a klub­
könyvtár - részben a mostoha 
körülmények miatt (V.L.) - nem 
tudott a városrész művelődési, 
kulturális centruma, „motorja" 
lenni. A részönkormányzat ezt 
az intézményt megszüntette, te­
vékenységét a KMK és a Berzse­
nyi iskola feladatai körébe sorol­
ta. 

A részönkormányzat ügyveze­
tését több személyi változás ne­
hezítette, ennek ellenérc a kiren­
deltség cl tudta látni a feladatát. 
Létjogosultsága már csak azért is 
igazolt, mert az alsósági lakosság 

elfogadta, és örül a helybéli ügy­
intézésnek. 

A részönkormányzat az elmúlt 
négy év során folyamatosan mű­
ködölt, végezte a testülettől ka­
pott és önmaga által meghatáro­
zott feladatát. Helyzete nehéz 
volt, mert a településrész nagy el­
várásokkal fordult feléje. A la­
kosság nyomása közvetlenül rá 
nehezedett. Ugyanakkor a döntés 
jogát nem, vagy csak részben 
gyakorolhatta. 

A négy év alatti tevékenységé­
vel, elért eredményeivel maga 
mellé állította a településrész 
polgárainak nagy részét. Munká­
ja a hibák és kudarcok ellenére is 
eredményesnek mondható. Meg­
tette a szükséges lépéseket ah­
hoz, hogy Alsóság részleges 
önállóságát megteremtse - olvas­
ható az előző ciklusról szóló be­
számolóban. 

Völgyi L. 

Celldömölk Város Önkormányzatának 
38/1998. (XI. 26.) sz. rendelete 

a víz- és csatornaszolgáltatási díjak megállapításáról. 

Celldömölk Város Önkormányzata az árak megállapításáról szóló 
993. évi CIV. törvénnyel módosított 1990. évi LXXXVII. törvény­
en kapott felhatalmazás alapján az ivóvíz- és csatornaszolgáltatisi 
íjak megállapításáról az alábbiak szerint rendelkezik: 

l . § 

A rendelet hatálya Celldömölk város önkormányzati tulajdonú ví­
zközműből biztosított ivóvíz-szolgáltatás, valamint Celldömölk város 

önkormányzati tulajdonú víziközmű állal biztosított szennyvízelveze­
tés, szennyvíztisztítás és kezelés díjszabására terjed ki. 

2 .§ 

(1) Az önkormányzat az ivóvízszolgáltatás, valamint a szennyvíz­
elvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés szolgáltatás díját a rendelet 1. 
sz. mellékletében foglaltak szerint állapítja meg. 

(2) A víz- és szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés szol­
gállatója a szolgáltatást igénybe vevőkkel szemben e rendelet mel­
lékletében foglaltaknál magasabb árat érvényesen nem köthet ki. 

Ez a rendelet 1999. január l-jén lép hatályba. 
Celldömölkül 998. november 26. 
Baranyai Attiláné dr. Makkos István 

jegyző polgármester 
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Szobabelsők és lakberendezési tárgyak 

Alomból valóság lett a KMK-ban 
„Világítsd meg a tárgyakat a 

magad napjával, amely nem a 
természet napja; tanítványa légy 
a szivárványnak, ne rabszolgá­
ja" 

(DIDEROT) 

Új kiállítás látható a KMK-
ban három celldömölki fiatal -
Galovich József, Simon Zsolt 
József és Varga Gábor - mun­
káiból. Ötvöztek a hideget a me­
leggel, a törékenyét a szilárddal, 
a porcciánt a fával. Az eredmény: 
szobabelsők és lakberendezési 
tárgyak a meséből. Egyedi min­
tázatú cs formájú porcelánlám­
pák, képek, asztaldíszek, porce-
lánbcrakású szoba- és étkezőbú­
torok. A megvalósuló álom. 

Galovich József Herenden ta­
nulta a porcelánfcstést, ahol az­
tán három évig dolgozott is kí-
naifestőkent. Majd Ajkára került, 
ahol mint „egyedi kivitelező" kí­
sérletezhetett a porcelánnal. Köz­
ben elvégezte Celldömölkön a 
gimnáziumot, és nagy tervet dé­
delgetett magában: saját mód­
szerrel saját porcclánalapanyagot 
készíteni. 1996-ban elnyerte az 
„Életpálya alapítvány" pályáza­
tának első helyét, és megkapta a 
'96 legígéretesebb vállalkozója 
címet. 

- Négy évig kisebb-nagyobb 
sikerekkel próbálkoztam porce­
lán előállításával. Sokan le akar­
lak beszélni, hogy hagyjam abba 
ezt a munkát, mert úgysem lesz 
belőle semmi. Az életpálya-pá­
lyázat viszont - melynek meg­

nyerésében egyáltalán nem hit­
tem - nagy lökést adott további 
tevékenységemhez. Hármunk 
közös célja, hogy az emberek íz­
lésvilágát jó, jobb irányba befo­
lyásoljuk. Sokaknak észre kelle­
ne venniük, hogy ők magyarok, 
és életükhöz nem a külföldi, ha­
nem a hazai készítésű tárgyak i l ­
lenek a legjobban. 

Simon Zsolt József a herendi 
iskolát a porcelán festés szakma 
kiváló tanulójaként fejezte be. 
Mialatt a gyárban dolgozott, el­
végezte Veszprémben a gimná­

ziumot. Később a Jelenlét Sza­
bad Művészeti Iskolában a cell­
dömölki származású Döbröntci 
Zoltán tanította. Most Bothmer-
gimnaszlikával is foglalkozik. 

- Egy celldömölki keramikus­
nál szerettem bele a kerámiába. 
Egy ideig festettem tojásra, ruhá­
ra, de rájöltem, a tudásomat még­
is csak a porcelánfestésben tu­
dom igazán kamatoztatni. Volt 
időszak, amikor íjakra festettem 
magyaros motívumokat. Ezek­
hez a mintákhoz szeretnék a ké­
sőbbiekben mindinkább vissza-

Újra a szoba dísze lesz a porcelán? 

Egy hamisítatlan tükörkép a kiállí­
tásról 

m 
Ma 
bó 
lye 
Bö 

Kulhi Márta nyitotta meg a kiállítási, mellette a három fiatalember 

térni. Örülnék, ha egyre többen 
megtanulnák tisztelni az emberi 
kéz munkáját, és rájönnének, 
hogy az igazi érték nem a gép­
szalagról lefutó sabloncikkekben 
van. 

Varga Gábor - miután leérett­
ségizett a Berzsenyi Dániel Gim­
náziumban - a Miskolci Egyete­
men tanult egy évig, de úgy érez­
te, nem az az ő világa, inkább 
valamilyen szakmát szerelne ki­
tanulni. A családi hagyományok­
hoz híven bútorasztalosnak ta¬
nult a Hefele Menyhért Szakkö 
zépiskolában gyorsított képzése 
Szombathelyen. 

- Két és fél évet töltöttem Tal 
lér János bútorasztal os-mesteiiZsc 
keszthelyi műhelyében. Tallér és 
mesternél láttam meg, mi minden Dai 
rejlik a fában, és olt tanultam 
meg egyedi cs minőségi munká- 1 J n 

kat készíteni. Próbálkoztam fafa- jj 
rágással, faragott bútorok készfa™:. 
lésével is, de ehhez még sokat ij^j 
kell tanulnom. A porcelán- és d u J j j ^ 
toripar sokezer éves múltra lekint ^ ' 
vissza. Ezekben az iparágakban ^ 
nagyon nehéz, szinte már lehetet- j I a s j 
len új utat keresni, újat kitalálni. ; L á , 
Kisebb méretű tárgyaknál már 
volt, hogy együtt alkalmazták a ^ 
fát a kerámiával, de bútoroknál Xai 
ez sosem voltjellemző. Mi mind má 
a hárman úgy érezzük, hogy ez a rák 
két teljesen ellentétes anyag n a ; j l n á 
gyon jól támogatja, kiegészítíjnik 
egymást. , !' 

Hogy Galónak, Zsoltnak éslKác 
Gábornak mennyire igaza v a í J s > t 

arról mindenki meggyőződhet ajj,' 
KMK galériájában, ahol decem- . 
ber 22-éig gyönyörködhetünk ^ 
munkáikban. ,, J Kovács Nóra 

Fotó: Völgyi L- ^ 
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Levelet hozott 
a bobai Mikulás 

A bobai óvodások ugyan­
olyan örömmel várták a Miku­
lást, mint eddig minden évben. 
Felcsendültek a jól ismert da­
lok is, és ugyanolyan feszült 
várakozás töltötte be a műve­
lődési ház nagytermét, mint 
eddig bármikor. 

Mégis: amikor megérkezett 
a Mikulás, óriási puttonyából 
először egy különleges levél 
került elő. így szólt: 

„Kedves Gyerekek! 
A várva várt ajándékok kö­

zött találtam egy érdekes borí­
tékot. Az van ráírva: Óvoda. 
Talán még nem értitek, de eb­
ben a borítékban egy százezer 
forintos csekk van. Ajándék, 
amellyel játékaitok számát sze­
retné gyarapítani az ajándéko­
zó. Reményei szerint ezek a 
majdani játékok szabadidőtök 
hasznos és kellemes eltöltését 
fogják szolgálni. Ehhez kíván­
ja a Mikulás és a bobai önkor­

mányzat képviselő-testülete, 
hogy egészségben, megértés­
ben nőjetek nagyra!" 

A tanév elején minden isko­
lás gyerek kapott a faluban be­
iskolázási segélyt. Akkor az 
óvodás korosztály kimaradt 
ebből a segítségből. Az önkor­
mányzat határozata alapján 
nem egyéni segélyt nyújtottak 
most ennek a korosztálynak, 
hanem az óvoda vezetésére 
bízták: hogyan lehet hasznosan 
és mindenki számára elérhető­
en elkölteni ezt a pénzt. 

Kellemes gondok előtt áll 
most a bobai óvoda vezetése. 
Gondjaikat újabb húszezer fo­
rint „gyarapítja". Ennyi pénzt 
sikerült még kiárusítani azok­
ból az ajándékokból, melyet az 
óvónők és a szülők készítettek 
a karácsonyi vásán-a. 

Adjon az ég minden telepü­
lésen hasonlóan kellemes gon­
dokat! Németh I . 

Anyakönyvi hírek 
CELLDÖMÖLK 

ázasság: Németh Péter és Varga 
agdolna. Ángyán Zoltán és Sza-
í Anna, Nagy Péter Ferenc és Pi¬
er Gabriella Judit, Papp Tibor és 
öröcz Zsuzsanna, Hajba László 
;oit és Benkő Lilla, Dénes Ernő 
Kiss Emőke, Szegedi Gábor és 

ankovics Mónika, Fazekas Sán-
>r és Szabó Tímea, Zsédenyi Zol­
ii és Baranyai Tímea, Nagy Ká-
ly és Kamondy Adrienn Eleonó-
, Rába Péter és Gaál Éva, Soino-
' i Gyula és Gyürüsi Rita Anna. 
tületés: Huszár Tamás és Szabó 
calrix fia: Tamás, Duminel Ottó 
; Hegyi Zsuzsanna fia: Dámján 
ence. Lábos Zoltán Péter és Ku-
si Edina fia: Soma Olivér, Gruber 
ászló és Hajinási Rita leánya: 
óra Rita, Rózsás Péter és Holler 
suzsa fia: Dávid, Kosztolánczi 
amás és Szakács Erika fia: Ta-
ás. Rózsás Miklós és Nagy Mó­
ka Krisztina fia: Joel, Csay Ta-
ás és Közép Katalin fia: Domi-
k, Anczuberger István és Asbőlh 
iinea Piroska leánya: Laura, Lu-
ies Róbert és Fenyvesi Virág II-
kó leánya: Adél Virág, Sebestyén 
Wdor és Rokk Zsuzsanna leánya: 
anni, Kiniczky István és Csite 
ára Valéria fia: István, 
alálozás: Horváth Béla, Németh 
'Zsef, Csirkovics JenŐ, Kiss La-
's»é sz. Szabó Rozália, Horváth 

Géza, Dömölki Lajosné sz. Erdélyi 
Gizella, Dénes József, Szélesi Sán­
dor. 

VÖNÖCK 
Születés: Nagy Lajos és Csöngei 
Orsolya leánya: Vivien, Horváth 
László és Farkis Ibolya fia: Patrik 
Dávid. 

JÁNOSHÁZA 
Születés: Neszvecskó Péter Sán­
dor és Varga Irén leánya: Petra 
Eszter, Szepessy Endre László és 
Kovrig Ágnes Enikő fia: László, 
Kiss Miklós és Molnár Mária And­
rea leánya: Roherta Bettina, Szabó 
Imre és Horváth Renáta leánya: Li­
liána. 
Halálozás: Gyarmati Ferenc Já­
nos. 

KEMENESMAGASI 
Születés: Reczetár Szabolcs és Ke-
menes Réka fia: Szabolcs. 
Halálozás: Kótai Elemér Józsefné 
Oláh Terézia. 

NAGVSIMONYI 
Születés: Pados Gyula és Danko-
vics Gabriella Borbála leánya: 
Viktória. 
Hallózás: Hegedűs Imre, Sulyok 
Endre. 

BOBA 
Születés: Szépi Antal Attila és Im­
re Erzsébet fia: Antal András. 

MESTERI 
Születés: Rozsnyai Dénes és Do-
bai Judit leánya: Boglárka. 

A Kresznerics Könyvtár 
Internet-használati szabályzata 

A Kresznerics Ferenc Könyvtár a Soros Alapítványtól a „Könyvtári 
informatikai program" pályázat keretében 5 db multimédia számító­
gépet és egy éves időszakra térítésmentesen 64 Kbit/sec-os bérelt 
vonalas Internet elérést nyert el a szükséges hálózati eszközökkel. 

A szabályzat célja a korlátozott kapacitásokhoz való egyenlő hoz­
záférés biztosítása. 

1. A hálózat használata díjtalan. 
2. A szolgáltatást csak beiratkozott olvasó, csak olvasójeggyel 

veheti igénybe a könyvtár nyitva tartási ideje alatt: 
- a felnőtt részlegben hétfőtől péntekig 9-12 és 13-18 óráig, 

szombaton 9-12 óráig, 
- a gyermekkönyvtárban hétfőtől péntekig 13-18 óráig, 

szombaton 13-16 óráig. 
3. Felhasználási idő: - heti előjegyzés alapján történik, amely a 

bejelentkezést követő hétre érvényes, 
- egy olvasó maximum hetente 2 x 1 órára veheti igénybe 

(ha előjegyzés nincs, a használati idő további egy órával 
kiegészíthető), 

-> az előzetesen bejelentett géphasználati időt ne lépje tűi, 
- ha előjegyzését senki nem kérte, akkor az éppen jelentkező 

igény szerint, az érkezés sorrendjében vehető igénybe ez a 
szolgáltatás, ugyancsak maximum 1 óra időtartamra. 

4. Egy gépnél maximum 2 olvasó Ülhet. 
5. Az 1. sorszámú gépet a könyvtári tájékoztatás céljára csak 

könyvtáros használhatja. 
6. A felhasználók más munkáját ne zavarják (pl. hangoskodás­

sal). 
7. A bevezető időszakban 1999. március 31-ig a könyvtár összes 

gépén kérjük, hogy a játék-, e-mail programokat még ne hasz­
nálják. 

8. A felhasználó csak keresésre veheti igénybe az Internet-vo­
nalat, csak keresési célú regisztráció a megengedett, adatokat 
nem tölthet le, azaz floppy lemezt nem tehet a gépbe. 

9. CD-ROM adatbázis csak a könyvtár gyűjteményéből fiasznál-
ható. 

10. Bármely visszaélés, vagy a ne tikett általános normáiba ütköző 
tevékenység tilos, a használati jog megvonásával jár. 

11. Az Internet használatát szíveskedjen úgy befejezni, hogy a 
képernyőn az eredeti ikonállapotot találja a következő olvasó! 

12. Minden gép mellett egy-egy nyilvántartási füzet van, amely­
ben előjegyezhető a Itasználat időpontja, illetve annak doku­
mentálása. Ezért az igénybevétel után kérjük a fő keresési 
címeket vagy a keresett témát bejegyezni, a megjegyzés rovat­
ba szíveskedjen véleményét, javaslatait közölni, vagy azt, hogy 
sikerült-e a kérdésére választ kapnia. 
Ez a regisztráció közös érdekünk, ugyanis félévente be keil 
számolni a SOROS ALAPÍTVÁNYNAK a használat mér­
tékéről, amelytől függ az Internet vonal térítésmentes 
igénybevételének további 1 évre történő meghosszabbítása. 

13. Aki a szabályzatot nem veszi figyelembe, az kizárja magát az 
Internet használók köréből. 

14. A szabályzatot tudomásul veszem és elfogadom a nyilvántar­
tásifüzetbe bejegyzett aláírásommal. 

A szabályzat a tapasztalatok alapján változhat, ehhez kérjük Olva­
sóink véleményét, segítségét. 

Jó kalandozást kívánunk a világhálón! 

A MŰLLEX K F T . 
ÉRTESÍTI A T I S Z T E L T LAKOSSÁGOT, 

hogy Celldömölkön 
a pénteki szállítási nappal érintett városrészen 

1998. december 25., péntek helyett 
1998. december 24-én, csütörtökön, 

1999. január 1., péntek helyett 1998. december 31-én, 
csütörtökön lesz hulladékszállítás. 



A társulat már három tagozatból áll 

Sitke, a színházszeretet szigete 
Közel húsz évre nyúlnak vissza a gyökerek a sitkei színját­

szás történetében. Ekkor alakult meg a Sitkei Színjátszó Cso­
port. A név mára Sitkei Színkörre változott, a társulatot jel­
lemző lelkesedés és színházszeretet azonban mit sem veszített 
erejéből. 
Az-alapító tagok között volt 

Nagy Gábor, aki ma „direktori" 
és rendezői teendőket is ellát a 
társulatban. Szavaiból lassan 
elénk tárul egy nem mindennapi 
erőfeszítésekkel működő, ám an­
nál sikeresebb színház élete. A 
társulat három tagozatból áll: 
gyerek, diák és felnőtt csoport­
ból. Az elsőbe általános iskolás 
korú gyerekek, a diákcsoportba 
14-18 évesek járnak. A felnőtt ta­
gozat átlagéletkora is mindössze 
25 év. Amatőr színjátszókról van 
szó, akik a hétköznapokon 
ugyanolyan „civil életet" élnek, 
mint a közönség soraiban ülő 
emberek. Nem egyszerű dolog a 
gyermekcsoportot összefogni és 
működtelni. Síikén jelenleg csak 
alsó tagozatos iskola van, a na­
gyobbak a környék tíz(!) másik 
iskolájába szóródnak szét. E kor­
osztály számára a színház nem 
csak színi tanoda, hanem közös­
ségformáló erő is. 

Figyelemreméltó adat, hogy a 
felnőtt csoportban két felsőfokú 
végzettségű tag is van, miközben 
nyolc másik „színész" éppen 
most végzi valamelyik főiskolát 
vagy egyetemet. 

A színjátszó kör pályázatokon 
nyert pénzekből, évi 70-80 elő­
adásuk bevételéből és a silkei 
művelődési ház támogatásából 
tartja fenn önmagát. Ott fogják 
meg a pénzt, ahol csak lehet. A 
lagok nem kapnak fizetést a szín­
háztól. Vendégszereplések alkal­
mával mindössze utazási, illetve 

élelmezési hozzájárulást kapnak. 
Saját maguk készítik a jelmezei­
ket és a díszleteiket is. („Magad 
uram, ha szolgád nincs!") Igye­
keznek könnyen szállítható, jól 
variálható, többfunkciós díszle­
teket kitalálni és használni. Fel­
ajánlásokat kapnak és fogadnak 
el a falu idősebb tagjaitól, ha kor­
hű jelmezekre van szükségük. 
Megannyi dolmány- és csizma-
aiándek jelzi: a falu lakói is olt 

segítenek, ahol tudnak. Bár­
mennyire költséges dolog, még­
sem szeretnének lemaradni 
egyetlen fesztiválról sem. Ilyen 
megmutatkozási, és megmérette-
tési lehetőségeket nem szabad ki­
hagyni! Örülnek a határokon túli 
szereplési lehetőségeknek is. A 
Vajdaságban, illetve Erdélyben 
rendszeresen szerepelnek, átérez­
ve a magyar szó súlyát ezeken a 
területeken. 

Munkahelyi kötöttségek, csa­
ládi kötelezettségek és a szűkös 
anyagi lehetőségek ellenére a 
gazdag repertoár minősíti a szín­
ház munkáját. Felnőtteknek Gár-

donyi-művektől a vásári koméi 
diáig széles műsorválasztási Q 
hetŐséget kínálnak. Mostanábad 
két másik - szintén felnőtteknél 
szóló - darabot próbálnak. ^ 
egyik Synge-től A szentek kútja 
a másik egy örökzöld Örkény-da 

rab: Tóték. A gyerekek is számi 
hatnak új bemutatóra: A kisher 
céget állítják színpadra a gyér, 
mektagozat tagjai. 

A társulat tagjai még ennél 
előbbre néznek. Szeretnék, ha 
idén megkezdett nyári műhel 
munka tovább folytatódna. E„ 
nek érdekében kérték, hogy fel 
hívásukat tegyük közzé. Kérésíi-
ket szívesen teljesítjük, hisz í ' 
még biztosabbnak látszik a 
megvalósulása: Sitke a színhá 
szeretet szigetévé válhat. 

Németh Iboty 

Felhívás országos színjátszó táborra 
Bocsárdi László sepsiszent­

györgyi főrendezővel valljuk, 
hogy Sitke - 1998. augusztus 1-
11-ig tartó, rendezőket és szín­
játszókat képző tábora idején -
valóban a szeretet szigetévé vál­
tozott. E szigeten a szeretetet -
napi 18. órás munkával - a szín­
ház és az emberi kapcsolatok je­
lentették. 

A képzést 3 évesre terveztük. 
A színházművészet kezdeteitől az 
abszurdig kívántunk eljutni 2000-
ig. Sajnos több tábor is zajlott a 
sitkei rendezvénnyel párhuzamo­
san, emellett Sitke még nem élt 

a köztudatban, mint színház­
szakmai képzőhely. 

A kiváló tanári karnak kö­
szönhetően - Bocsárdi László, 
GŐZ István, Lengyel Pál, Soltis 
Lajos - mégis eljött hozzánk 60 
ember! Sokan csatlakozni kí­
vánnak hozzánk jövőre. Ez egy 
módon lehetséges: a már lezaj­
lott táborunkat főpróbának te­
kintjük, és 1999-ben (ismét) el­
kezdjük a három éves ciklust a 
„görögökkel". 

A Szabad Színjátszásért 
Egyesület terve, hogy 16, a tag­
együttesek által kijelölt, a jelen­

legi rendezők utánpótlását biz­
tosító rendező-jelölt képzéséhez 
nyújt a részvételi díj fele részét 
fedező támogatást. Táborunkat 
elvi támogatásáról biztosította a 
Nemzeti Kulturális Örökség 
Minisztériuma, a Magyar Mű­
velődési Intézet, a Magyar Szín­
játékos Szövetség is. Bízunk ab­
ban is. hogy jövőre a határain­
kon túli magyarok támogatására 
hivatott magyarországi szerve­
zetek sem zárkóznak el a még 
ideinél is nagyobb számban ér­
deklődő magyar anyanyelvű 
rendező- és színészhallgatók 

részvételének támogatásától. 
Tisztelettel és szeretettel hí­
vunk, várunk mindenkit Sitkére 
1999 nyarán! (Ennél közelebbi 
időpontot csak az országos 
szakmai képzések egyeztetése j 
után tudunk közölni, remélhető­
leg hamarosan.) Az idei tábo­
runk fő támogatói voltak: Soros 
Alapítvány, GYIA tanácsa és Sit­
ke Község Önkormányzata. Re­
méljük, a többiekkel együtt - jö­
vőre is számíthatunk rájuk. 

Az érdeklődőknek bővebb in­
formációval szolgál Herczeg Ta­
más társulati titkár a 06-30/9863-
859-es telefonon, vagy a Sitkei 
Színkör levelezési címén: 9671 
Sitke, Hunyadi J. u. 1. 


